“YTO0OBbI NEepeBapuUTb 3HAHUA
HaAo nornowaTtb UX c
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| IPOYHNTANTE CrieayrLlimne BbipaXxeHn4d, NCrosrib3ysA CJioBa:
«CYMMa», «pa3HOCTbY», «kKBagpaT», «Kyo»,
«npou3BeneHune»



3anuunTe cnegytoline crioBOCOYETAHMS Ha
MaTeMaTUYECKOM SA3bIKE:

KBagpaT YMcrna cemMb

KBaAapaT BblpaXXeHnsa 2y
npoun3BegeHue a n 3b

yaABOEeHHOoe npou3BeaeHmne 7n n 3k
KBagapaT CYMMbI BbIpaXXeHUU 5x U 4y

KBagapaT pa3HOCTU BblpaXXeHUu 3x u 1.



(2y)’
3ab
(5x + 4y)>
(3x -1)2.






( 3+X)(X+2)=3x+6+X*+2x=X>+5x+6
(5-y)(4-y)=20-5y-4y-y*=20-9y-y*
(a+8)(a+8)=a%*+8a+8a+64=a’+16a+64
(4-x)(4-X)=16-4X-4x+x*=16-8X+X’
(5-y)(4-y)=20-5y-4y+y*=20-9y+y*



( 3+X)(X+2)=3x+6+X*+2x=X>+5x+6
(5-y)(4-y)=20-5y-4y+y*=20-9y+y~
(a+8)(a+8)=a%*+8a+8a+64=a’+16a+64
(4-x)(4-x)=16-4x-4x+x*=16-8Xx+Xx°

(a+8)° (4-x)>



(5x* — 7y)°

Bo3BeauTte ABy4YreHbl B KBagpar,

He UCNonb3yA
npasBuria YMHOXeHUs
MHOIO4YJIeHOB:

a) (a + b)?, 6) (a=b)?



Llenb ypoka:

Y3Hamb npaBsunio 6bICTpOFO BO3BEOEHUA
B KBagpar CyMMbl UJTN PA3HOCTMN.

HayuuTbCcsa nonb3oBaTbCA anroputMom
BO3BeOEHUSA B KBaapaT CyMMbl U pa3HOCTI
OBYX BbIpaXXeHUN.




FTEOMETPHNYECKAS UHTEPTIPETALILA
POPMYTIIbL KBAOPAT CYMMBL

a2

a
a

+
-+-




UCCJIEQOBATEJIbCKAA
PABOTA

R —
Ne | I 1
11. | (y+b)(y+b) | (y+b)? y 2+ 2yb + b?
2. | (c+d)(c+d)| (c+d)* ¢+ 2cd + d*
3. | x-y)(x-y) | (x-y? | ¥-2xw+y
4. | (m-n)(m-n)| (m - n)’ m’ - 2mn + n’




®OPMYJ1bl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

KBagapat CyMMbI

(a+b)? = a2 +2ab+b?

KBaapaTt Pa3HOCTU

(a-b)* = a*-2ab+b?

Kak ebl Oymaeme, rnnoyemy 0aHHbIe ¢hbopMYyribl
Ha3blearomcsi oopmyriaMu COKpau,EHHO20 YMHOXEHUS?



(a * )2 =a? + 206 * 6%

Keadpam cymmbi dsyx
8bIpPa)keHuUU paeseH keadpamy
rnepeo2o 8bIpPakeHusl rsc
yO80eHHOoe rpou3eedeHue
rnepeo2o U amopo20
ebIpaXeHuu rifitoc keadpam
8MOpPO020 8bIPAXKEHUSI.



(a - ¢)? = a? = 206 * 6°

Keaodpam pa3Hocmu dsyx
8bIpa)keHuUU paeseH keadpamy
rnepeo2o ebipa>keHuUsi MUHYC
yO80eHHOoe rpou3eedeHue
rnepeo20o U amopo20
eblpaxXeHuu rifitoc keadpam
8MOpPO020 8bIPAXKEHUS].



3anoJHU IPONYCKU

(DOCTaBb 3HAK «1» UIIH «-»):

l.(p—a)*=p*02pa oa’
2. (8 —y)* =64 olé6yny?
3. (s +2)* =s*02szOz?
4. (t+1)> =t o2t of?
5. (d—m)(d — m) = d*>o2dmom?

(a+b)? = a2 +2ab+b? (a-b)* = a%-2ab+b?



3anoJHU IPONYCKU

(DOCTaBb 3HAK «1» UIIH «-»):

1. (p —a)*=p*—2pa +a’
2.(8—y)y=64—-16y +y
3.(st+z)*=s>+2sz+ 7

4. (t+1)>=t2+2tf + £
5.(d—m)(d —m)=d*>-2dm + m?

(a+b)? = a2 +2ab+b? (a-b)* = a%-2ab+b?



?

([ 2=/ 22/ ()
(atb)? = a? +2ab+b?



®OPMYJ1bl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

KBagapat CyMMbI

(a+b)? = a2 +2ab+b?

KBaapaTt Pa3HOCTU

(a-b)? = a%-2ab+b?

AnropuTm.



Anzopumm

(5x* — 7y)*
II 32, npumepl, npumep 2.

Ne'799(a, 0, €, k)



Mpeobpa3syiime 8 mHoroyuneH
(a-3)" =
S s i) e MR Sl

—a’—6a+9.

(-Blasb)= @ (as = a4 200+ 5 PR



[1peobpasyiine 8 mMHoroy4neH
2
(x+4) =
i 2
=g e

—x" +8x+16.

(-Blasb)= @ (as = a4 200+ 5 PR



[1peobpasyiime 8 MHorou4neH

2x+ ) =
= (2x)" +2:2x - y+ y =

—4x" +4xy+y°.

(-Blasb)= @ (as = a4 200+ 5 PR



CamocTtosaTtenbHaa paboTa

1 sapuaHT 2 BAPUAHT
TTpenctasbTe B BUAE MHOrouneHa:
HO+a)’; D2+y)";
2)(8-b); 2)(6-¢)*;
3)By-4); 3)(2x+9)*;

3anonHu nponycku (NOCTABb 3HAK «+>» UMK «->):
(p—a)y=p*o2paca®> (s +z)*=s’02sz0z?

8-y)*=64 oléyoy> (t-10)*=1t>020t 0100



TTposepum :

1 sapuaHT 2 BAPUGHT
81+18a+a’. 4+4y+y2.
64—16b+b". 36-12¢+ .
9y —24y+16. 4x% +36x+81.

(p—a)’=p*-2pa+ta® (s+z)*=s+2sz+7’
(8 —y)?=64-16y+y*> (t-10)*=t>-20t+100

BH-«b» 4 - «4d»' 3 - «3».



TTposepum

1 sapuaHT
)/ A°E 7 WESNS SE WAL Y7 E Sy RE=SE Y NAK N - SNENERY A
2)8=b) =8 -2:8:-b+b°= 64—16b+b".
NBy =4 = (3y)2-2.3p-44+4° = 9)/2—24)/4-16.
2 BAPUAHT

MY/ ENE G =l AT Ny FERTN: v =4+4)/+)/2.
6oy 61 H 26 eHe = 36— 12c + ¢

3)(2x+9Y = (%) +2:2x-9+9" = 452 1 36x + 81.



[Tpegnarato Ha BbIOOP 04HO N3
3agaHun.

Ne810a 6,
Ne 818a,
No820 a



®OPMYJ1bl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

KBagapat CyMMbI

(a+b)? = a2 +2ab+b?

KBaapaTt Pa3HOCTU

(a-b)* = a*-2ab+b?

Kak ebl Oymaeme, rnnoyemy 0aHHbIe ¢hbopMYyribl
Ha3blearomcsi oopmyriaMu COKpau,EHHO20 YMHOXEHUS?



TEOMETPUNYECKOE OBOCHOBAHUE

POPMYN COKPALLEHHOIO YMHOMXEHUA

(a+b)?=a? + 2ab + b? (a—b) =a?—2ab

a

s T Pt

+ b?

R

b

}El—b




LomauwlHee 3adaHue.

n 32 (npumepwol 1,2, popmynorl, 2)

Ne800, 801, 803 (a-2), 830



? Pedonekcus

CamMbiM MHTEPECHbIM CeroaHA Ha ypoKe 6bino

CaMbIM CMOXHbIM A9 MEHA cerogHs obino

CerogHsa s1 NOHAN

CerogHs a4 Hay4unca

CerogHs A 3agymarncs

CerogHsLLIHUIM YPOK Nokasan MHe

Ha byayliee MHe Hago UMETb B BUAOY




